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NADČASOVÁ ELEGANCE 

Z MASIVNÍHO BUKU

Matrace Verona 1 + 1
Kvalitní partnerské matrace z pěny Eliocell zaručující dostatečnou tuhost, dobrou 
oporu páteře a tím kvalitní spánek. Vybavena snímatelným a pratelným potahem.

Dvoulůžko z masivu se 2 laťovými rošty 

+ 2 matrace VERONA 

Polštář EXCELLENT
V náplni polštáře je použita směs 
polyuretanových tyčinek, které zaručují 
nesléhavost polštáře a polyesterových kuliček, 
které dodávají polštáři měkkost a jemnost. Potah 
je z jemné a lehké tkaniny z antibakteriálních 
polyesterových vláken, prošívaný, opatřený zipem pro 
možnost regulace náplně.

699 Kč
949 Kč
50 × 70 cm

999 Kč
1 369 Kč
70 × 90 cm

Přikrývka EXCELLENT
Mimořádně kvalitní přikrývka vhodná pro 
alergiky a astmatiky. V náplni přikrývky jsou 
použity antibakteriální syntetická vlákna, která 
dovolují snadnou údržbu praním na 60 °C. Chrání 
Vaše lůžko proti roztočům, plísním a bakteriím.

1 299 Kč
1 669 Kč
135 × 200 cm

1 399 Kč
1 799 Kč
135 × 220 cm

Ložnicový speciál

Matrace VIVIEN  1 + 1
Potah: Lyocell prošitý s PES vláknem 300 g/m². Snímatelný a pratelný na 60 °C. 
Jádro: horní vrstva (měkkčí strana) - pěna Oxygen, střední vrstva - pěna Eliocell, 
spodní vrstva - pěna Aloe Vera 

SKLADEM
200 × 80 cm
200 × 90 cm

NA OBJEDNÁNÍ
195 × 80 cm
195 × 85 cm

SKLADEM
200 × 80 cm
200 × 90 cm

NA OBJEDNÁNÍ
195 × 80 cm
195 × 85 cm

ZAPÍNÁNÍ HMOTNOST
140 kg 22 cm 5 let

VÝŠKA ZÁRUKA

ZAPÍNÁNÍ HMOTNOST
130 kg 18 cm 2 roky

VÝŠKA ZÁRUKA

1+1  ZDARMA

13 990 Kč

9 990 Kč
1+1  ZDARMA

za 19 990 Kč
ZVÝHODNĚNÝ SET

CENOVÝ HIT

12 599 Kč 
180 × 200 cm

Dvoulůžková postel Fiorentino  
z bukového masivu s roštem
Vyrobena z prvotřídního masivního buku, nabízí výjimečnou pevnost, dlouhou životnost 
a dokonale hladký povrch, který podtrhuje kresbu dřeva.
Montáž zvládnete rychle a bez námahy – promyšlený systém spoje zaručuje stabilitu 
a pevnost bez zbytečné složitosti. Včetně 2 bukových laťových roštů (90 × 200 cm).
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100%
polyester

100%
polyester

Polštář KOMFORT
Možnost regulace náplně, prošívaný, vyvářecí.

449 Kč
639 Kč
50 × 70 cm

649 Kč
899 Kč
70 × 90 cm

899 Kč
1 259 Kč
135 × 200 cm

949 Kč
1 399 Kč
135 × 220 cm

Přikrývka KOMFORT
Prošívaná, vyvářecí.

VHODNÉ PRO ALERGIKY A ASTMATIKY

899 Kč
1 199 Kč
60 × 40 × 13 cm

569 Kč
699 Kč
 65 × 43 × 12 cm

399 Kč
499 Kč
30 × 50 × 11/7,9 cm

399 Kč
499 Kč
42 × 18 × 10 cm

349 Kč
599 Kč
150 × 200 cm

Anatomický polštář BAMBUS
Základní anatomický polštář vhodný pro spaní na boku a zádech, osvědčený tvar 
pro ideální fixaci krční páteře. Paměťová pěna v náplni, zipový uzávěr na spodní 
straně potahu.

Anatomický polštář LATEX TOUCH
100% přírodní latex zajišťuje skvělou podporu přirozeného zakřivení páteře. 
Pórovitá struktura zajišťuje cirkulaci vzduchu a zabraňuje pocení. Pratelný potah 
ze 100% bavlny. Mimořádně dlouhá životnost.

Anatomický polštář BIG ONE
Velký anatomický polštář v jednoduchém balení, potah se zipovým uzávěrem, 
kvalitní paměťová pěna v náplni.

Multifunkční ortopedický polštář MOON
Pro potíže s páteří, kyčlemi, koleny, sedacím nervem, těžkýma nohama. Pratelný 
potah s Aloe Vera, vnitřní potah ze 100% bavlny, náplň z paměťové pěny.

Matracový chránič 
Standard s PU zátěrem
Výborně chrání matraci proti 
mechanickému poškození a protečení, 
prodlužuje životnost samotné matrace. 
Pohodlné uchycení pomocí gumy 
v rozích, možnost praní na 60 °C.

Deka FALCO
Mix zajímavých beránčích dek 
v různém provedení svrchního 
flanelu i beránka ze spodu. 
Vybere si opravdu každý!

299 Kč
399 Kč
140 × 230 cm

Prostěradlo microtop
100% polyester.

Prostěradlo Jersey
80% balvna, 20% polyester.

Tkané prostěradlo
Kvalitní plátěné prostěradlo ze 100% bavlny 
bez příměsí, 145g/m2. 4 barvy.

189 Kč
249 Kč
180 × 200 cm

189 Kč
229 Kč
90 × 200 cm

80 × 200 cm 299 Kč 219 Kč
90 × 200 cm 319 Kč 239 Kč
140 × 200 cm 449 Kč 329 Kč
160 × 200 cm 499 Kč 369 Kč
180 × 200 cm 549 Kč 409 Kč
200 × 200 cm 569 Kč 419 Kč

žínka	 16 × 21 cm 59 Kč 39 Kč
ručníček	 30 × 50 cm 89 Kč 59 Kč
ručník	 50 × 100 cm 219 Kč 149 Kč
osuška	 70 × 140 cm 439 Kč 299 Kč

Luxusní kolekce froté EXCELLENT
100% bavlna, vyšší gramáž (500 gsm), 
kvalitní barvení a pevná smyčka.



149 Kč
199 Kč
40 × 40 cm

499 Kč
649 Kč
140 × 200 cm

549 Kč
699 Kč
140 × 220 cm

89 Kč
119 Kč
40 × 40 cm

Designový přehoz LEANDRA
50% bavlna + 50% polyester.

499 Kč
799 Kč
S–M, L–XL

Župan VENDY
Župan s páskem a šálovým límcem s beránkem, 
vaflový design, jemný, lehký, příjemný. 3 barvy.

Krepové povlečení
100% bavlna, moderní design. 
Zapínání na zip.

Bavlněné povlečení a povlaky na polštářky
100% bavlna, moderní design. Zapínání na zip.

Krepové povlaky
100% bavlna, 2 ks v balení, 
zapínání na zip.

99 Kč
129 Kč

Dětské kapesníky
V sáčku, 6 ks v balení.

Sedák
Vysoký a prošitý.

Pánské pyžamo
100% bavlna.

699 Kč
839 Kč
M–XXL

DOPRODEJ

Noční košile dámská
Pohodlné noční košile s aplikací. NOVINKA

EUCALYPTUS

HIBISCUS

ROSA CANINA

POLYGON

999 Kč
1 259 Kč
220 × 240 cm
dvoulůžko

169 Kč
219 Kč
40 × 40 cm
povlak

499 Kč
649 Kč
140 × 220 cm
jednolůžko

999 Kč
1 399 Kč
220 × 240 cm
dvoulůžko

169 Kč
249 Kč
40 × 40 cm
povlak

499 Kč
699 Kč
140 × 220 cm
jednolůžko

Designový přehoz ISABELA
100% bavlna.

79 Kč
99 Kč
2 ks 40 × 40 cm

399 Kč
499 Kč
140 × 220 cm

349 Kč
449 Kč
140 × 200 cm

649 Kč
S–2XL cm

799 Kč
S–2XL cm

849 Kč
S–3XL cm



Zboží označené tímto symbolem je k dostání i na našem e-shopu.

Vybrané zboží k dostání v partnerských prodejnách.

a e-shop
www.vesna.cz

Sledujte náš Facebook 

a Instagram50+
KAMENNÝCH
PRODEJEN

vesnadeladomov

vesna.cz

* Nebo do vyprodání zásob. Dostupnost zboží
v prodejnách je závislá na jejich sortimentním zaměření.

Z KAMENNÉ PRODEJNY V ČEPERCE ODVOZ MATRACÍ A KOBERCŮ ZDARMA DO 15 KM

NA FILCU NA FILCU

799 Kč
1 149 Kč
80 × 150 cm

1 359 Kč
1 999 Kč
120 × 17 cm

639 Kč
799 Kč
90 × 120 cm

Kusový koberec PARANA
Barva šedobíločerná, vysoký hustý vlas příjemný na došlap.

Lamelový rošt Daniel 5V
• luxusní rošt s 28 předpruženými lamelami v kaučukových pouzdrech
• speciální pouzdra umožňují ideálně kopírovat polohu těla
• zdvojené lamely umožňují nastavit tuhost roštu
• bez polohování

DOPRODEJ

Vhodné na koberce, materiál 
transparentní PET.

Vhodné na tvrdé podlahové krytiny, 
materiál transparentní PET.

199 Kč/m2
329 Kč/m2

179 Kč/m2
229 Kč/m2

349 Kč/m2
459 Kč/m2

PVC LIONTEX
šíře 400 cm, dekor 636 M, 986 D, celková tloušťka 
2,50 mm, tloušťka nášlapné vrstvy 0,20 mm, 
třída zátěže 22, na filcu, bytové PVC.

PVC ASTRA
š. 400 cm, dekor 800, 814, 826 celková tloušťka 2,8 mm, 
tloušťka nášlapné vrstvy 0,35 mm, třída zátěže 41, na 
filcu, bytové PVC

Koberec MELIRO
šíře 400 cm, 104 hnědý, 121 béžový, 025 šedý, nízká smyčka, na filcu 
s protiskluzovou úpravou, 100% polypropylen

PETEX
podložka pod židli

PETEX PLUS
podložka pod židli

 Pure Oak 986 D Willow Oak 636 M dekor 800 dekor 814 dekor 826

dekor 025 dekor 104 dekor 121

749 Kč
959 Kč
90 × 120 cm

HMOTNOST
120 kg 5 cm 2 roky

VÝŠKA ZÁRUKA

200 × 80 cm
200 × 90 cm

1 690 Kč
2 490 Kč


